

**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasti korset i čipkaste tange u S/M veličini

**Šifra proizvoda:** OBSES01500

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i elegancije sa našim **Čipkastim korsetom i čipkastim tangama**, komadom donjeg veša koji je savršeno osmišljen za žene koje žele da se osećaju posebno. Ovaj sofisticirani komplet brenda Obsessive ne samo da dodaje dašak luksuza vašoj intimnoj kolekciji, već je i ključan alat za izražavanje vaše unutrašnje samouverenosti. Naše **proizvod** donosi spoj stila, komfora i zavodljivosti koji će vas očarati svakim trenutkom nošenja.

Izrađen od najkvalitetnijeg poliamida, **Čipkasti korset i čipkaste tange** pružaju izvanrednu udobnost koja se savršeno prilagođava vašim oblinama, ističući vašu prirodnu lepotu. Njihova jedinstvena crna čipka donosi notu misterije i sofisticiranosti, čineći vas neodoljivom u svakoj prilici. Bilo da se radi o romantičnoj večeri, posebnom događaju ili jednostavno o tome da priuštite sebi malo zadovoljstva, ovaj komplet je prava odluka za svaku ženu koja želi da se oseća posebno.

Savršeno dizajnirane, čvrste i izdržljive trake osiguravaju maksimalnu podršku i sigurnost tokom nošenja bez obzira na to koliko dugo ga nosite. Idealna S/M veličina pruža fantastično pristajanje koje naglašava obline, a istovremeno omogućava slobodu pokreta. Bez obzira na vašu građu, ovaj **proizvod** će učiniti da se osećate kao prava zvezda.

Zamislite trenutke kada oblačite **Čipkasti korset i čipkaste tange** i gledate se u ogledalo, dok vas preplavljuje osećaj samopouzdanja i zavodljivosti. Ovaj komad donjeg veša je više od obične odeće - to je prilika da istražite svoje fantazije i podelite nezaboravne trenutke sa partnerom. Stvorite nove uspomene koje ćete pamtit, a koje će dodati začim vašem ljubavnom životu.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete biti sigurni u svoju privatnost. Bez obzira na to gde se nalazite, vaše zadovoljstvo i discretność su nam na prvom mestu. Kada naručite **Čipkasti korset i čipkaste tange**, garantujemo da će pakovanje biti neupadljivo, kako biste bez brige mogli uživati u svom novom komadu donjeg veša.

Učinite ovaj **proizvod** ključnim delom vaše kolekcije i uživajte u svakom trenutku kada ga nosite. Požurite, jer sofisticirana zavodljivost čeka na vas! Osetite strast koja će promijeniti vašu svakodnevicu i učiniti je neponovljivom. Uživajte u svakom trenutku, neka vaša intimna kolekcija bude obogaćena ovim predivnim komadom koji donosi radost i uzbuđenje.

Preuzmite kontrolu nad svojim osećajem zavodljivosti i samopouzdanja već danas. Posetite našu online prodavnicu, izaberite **Čipkasti korset i čipkaste tange** i dopustite sebi da uronite u svet koji će vas ispuniti srećom i zadovoljstvom. Neka vaš ljubavni život postane uzbudljiviji i strastveniji. Ne čekajte više - uživajte u magiji koju donosi naš **proizvod!**

## Deklaracija

Model:	Čipkasti korset i čipkaste tange u S/M veličini OBSES01500
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688230886
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------